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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE CONSTITUCIÓN DEL PLENO DE LA 
JUNTA MUNICIPAL LAS FUENTES CELEBRADO EL OlA 3 DE OCTUBRE DE 2019 

En la Inmortal Ciudad de Zarago za a las 20,00 horas en primera convocatoria, del día 3 de 
octubre de 2019, se reúnen en el salón d e Plenos de la Junta Municipal Las Fuentes, sita en calle 
Florentino Ballesteros nO 8, al objeto de celebrar sesión de Pleno Extraordinaria de la Junta, bajo la 

presidencia del Concejal-Presidente O. Horacio Royo Rospir y actuando como Secretaria O' . 
Marina Valdearcos Guerreo, Jefa de Un idad Administrativa de la Junta Municipa l Las Fuentes. 

ASISTENTES 

O. JUAN ANTONIO MARA MARCO GO MUN ICIPAL SOC IALISTA 
O'. ANA M' . GIMENO EZQUERRA GO MUN ICIPAL SOCIALISTA 
O. PEDRO MANUEL SOPEÑA GOMEZ GO MUN ICIPAL SOCIALISTA 
O'. M' BEGOÑA COLOMER BENAJES GO MUN ICIPAL SOC IALISTA 
O. JOSE ANTONIO ALEJANDRE MARTI NEZ GO MUNICIPAL SOC IALISTA 
O. ANGEL ENRlQUEZ AYERBE GO MUNICIPAL POPULAR 
O'. SOFIA GARCIA GARCIA GO MUNIC IPAL C IUDADANOS 
O'. PETRA CASTEJON ENGU ITA GO MUNICIPAL ZARAGOZA EN COMUN 

EXCUSAN SU ASISTENCIA 


O. FERNANDO LAHUERTA LARENA GO MUNIC IPAL C IUDADANOS 

rO'. SUSANA PASTOR EMB I GO MUNICIPAL C IUDADANOS 
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OTROS ASISTENTES 

Sra. García Torres Concejala del Grupo Municipal Ciudadanos 

AA. VV. Larrinaga-Montemolín. 

AA. VV. Las Fuentes Solidaridad 

POL lcíA LOCAL - SECTOR SUR 

AA. VV. Civitas 

A.A. V. V. Las Fuentes. 

Constituido el Pleno con la mayoría necesaria y con los reqUisItos formales exigibles, el 
Concejal-Presidente, declara abierta la ses ión a las 20,00 horas para deliberar y resolver sobre los 
asuntos que comprenden el orden del día y que son los siguientes: 

ORDEN DEL OlA 

1.- Constitución de la Junta Municipal Las Fuentes 

PRIMERO.- Constitución de la Junta Municipal Las Fuentes. 

D. Horado Royo Rospir: como Concejal-Presidente de la Junta Municipal Las Fuentes y en 
representación del Alcalde de la Ciudad, procede a comunicar el nombramiento de los vocales 
propuestos por los grupos políticos municipales conforme a los resultados electorales obtenidos en 
el ámbito territorial de la Junta. Requiriendo a la Secretaria que proceda a su lectura. 

Secretaria: Da lectura al Decreto del Consejero de Participación y Relación con los Ciudadanos D. 
Javier Rodrigo Lorente, de fecha 26 de septiembre de 2019, que establece: 

Nombrar vocales de la junta Municipal Las Fuentes a las siguientes personas: 
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En representación del Grupa Mun icipal Partida Socialista Obrero Español 

D. Juan Antania Mara Marco (acepta el nombramienta). 
Da. Ana MaGimena Ezquerra (acepta el nombramienta). 

D
D. Pedro Manu el Sopeña Gómez (acepta el nombramienta). 

U Ma
• Begoña Calomer Benajes (acepta el nombramiento).• 

En representación del Grupo Mun icipal Partido Popular 

D. D. Angel Enriquez Ayerbe (acepta el nombramiento). 

En representación del Grupo Munic ipal de Ciudadanas-Partido de la Ciudadanía 

D. José Miguel Lahilla Salvador (acepta el nombramienta). 
Da. Susana Pastor Embi (acepta el nombramiento). 

En representación del Grupo Municipa l Zaragoza en Común 

Da. Pera Castejón Enguita (acepta el nombramiento). 

Queda constituido el Pleno 

Interviene el Concejal-Presidente de la Junta Municipal Las Fuentes, D . Horacio Royo 
Rospir. Citaré a los compañeros y compañeras que me han precedido en esta responsabilidad, y 
citaré a Laureano Garín, amigo y compañero de quien he aprendido el liderazgo social y vecinal, 
conoce y hes querido por cada vecino de este barrio, pero también quiero hacerlo con mi 
compañera y amiga Marta Aparicio que nos acompaña, y que también me marca la guía de que 
con ilusión, ganas de trabajo, con verdadera capacidad para generar equipo, se pueden hacer las 
cosas extraordinariamente bien. 

Permitidme una reflexión que también tiene un componente personal, un componente de 
compromiso e ideología con este barrio. Este es un barrio obrero, que nació con la estación de 
Utri llas, que nació entorno a este matadero. No nos podemos permitir el lujo de dejar que barrios 
como este, se nos caiga y por eso os vaya pedir a todos que desde la lealtad institucional seamos 
una Junta de Dis trito re ivindicativo. Este es un barrio vivo. con un tejido asociativo envidiable, 
con un comercio comprometido con el barrio, con unas Ampas, Colegios, Institutos, también 
comprometidos con el barrio. 

La idea es realizar un Pleno cada mes, también crearemos unos grupos de trabajo que 
aprobaremos en el próximo pleno. 

Muchas gracias a todos los vocales, a las entidades que estáis aquí representadas y a la 
policía .. 
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Interviene la AA. W Solidaridad Las Fuentes, dando la en horabuena a D. Horacio Rayo Rospir y 
vocales, lo que hace falto es ser positivos y sumar, ofreciéndose igualmente para todo lo que 
necesite la Junto. 

y no teniendo más asu ntos que tratar se levanta la sesión siendo las 21:15 horas, del día 3 de 
octubre de 2019. 

L P SlDENTE DE LA 
AL LAS FUENTES 

Fdo: Horacio Royo Rospir 
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